

ÁLTALÁNOS ISKOLÁK IGAZGATÓINAK

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Tájékoztatjuk, hogy iskolánk nyílt napjaira 2023.11.22-én és 23-án kerül sor. 8 órakor iskolavezetői tájékoztatót tartunk, majd fórumon tehetnek fel kérdéseket a résztvevők.

Az új technikumi tantervek szerint induló hét osztályban, hétféle képzési programban várjuk a tanulók jelentkezését az alábbiak szerint:

Tanulmányi terület kódja	Ágazat	Szakma	
0401	Informatika és távközlés	Informatikai rendszer-és alkalmazás-üzemeltető technikus (okleveles technikus)	32 fő
0402	Informatika és távközlés	Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus	32 fő
0403	Informatika és távközlés	Szoftverfejlesztő és-tesztelő	32 fő
0404	Gépészet	Gépész technikus (CAD-CAM szakmairány) (okleveles technikus)	32 fő
0405	Gépészet	Magyar – német két tanítási nyelvű képzés Gépgyártás-technológiai technikus	32 fő
0406	Specializált gép-és járműgyártás	Angol nyelvi előkészítő képzés Mechatronikai technikus	32 fő
0407	Specializált gép-és járműgyártás	Mechatronikai technikus	32 fő

Felhívjuk a tanítványaik figyelmét a német célnyelvű, két tanítási nyelvű képzésünkre. Az első tanévben nyelvi alapozás történik, heti 18 német nyelvi óra keretében. A többi évfolyamon a gépészeti ágazat óraterveivel haladnak, de bizonyos tantárgyakat németül tanulnak a gyerekek. A képzésre azok is jelentkezhetnek, akik eddig nem tanulták a német nyelvet.

Szintén nyelvi előkészítéssel (heti 18 angol nyelvi óra) indul egy gépészeti osztályunk mechatronikai technikus kimenettel. Itt viszont a második tanévtől kezdve csak magyarul folyik az oktatás.

Szerepel a képzési kínálatunkban az okleveles technikus szak mind az informatika, mind a gépészet ágazatban. Az okleveles technikus szakjaink szakmai tanterveit a Debreceni Egyetemmel közösen dolgoztunk ki. Az itt végzett tanulóink előnyt élveznek majd a felsőfokú továbbtanulás felvételi rendszerében és kredit pontot fognak majd beszámolni nekik.

Részletes felvételi tájékoztató kiadványaink az iskola honlapján megtalálhatóak:

www.dszcmechwart.hu

A tanulóik reális pályaválasztásának segítésében végzett munkájukat, a 116. tanévben lévő Mechwart beiskolázási tevékenységét támogató közreműködésüket köszönjük.

Debrecen, 2023. november 7.

Tisztelettel:



Dr. Barcsa Lajos

igazgató